
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE PROCURADOR DE JUSTIÇA

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e doze (06.11.2012), às nove horas e 

dez  minutos  (09h10min),  no  Plenário  dos  Colegiados,  reuniu-se  o  Colégio  de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Procurador de Justiça 

do  Ministério  Público  do  Estado  do  Tocantins,  sob  a  presidência  do  Dr.  Clenan 

Renaut de Melo Pereira, Procurador Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs. 

Leila da Costa Vilela Magalhães,  José Omar de Almeida Júnior,  Alcir Raineri Filho, 

Angelica Barbosa da Silva, Vera Nilva Álvares Rocha Lira,  João Rodrigues Filho, 

José  Demóstenes  de  Abreu  e Marco  Antonio  Alves  Bezerra.  Registrou-se  as 

ausências temporárias dos Drs. Ricardo Vicente da Silva e Elaine Marciano Pires. 

Constatou-se, ainda, as presenças de diversos membros e servidores da Instituição, 

além  de  familiares  e  amigos  do  empossando. Declarada  aberta  a  sessão,  o 

Presidente  nomeou,  como Secretária  ad  hoc,  a  Dra.  Leila  Vilela,  em virtude  da 

ausência temporária da titular e do substituto do cargo. Com a palavra, a Secretária 

ad hoc procedeu à leitura do Termo de Posse do Dr. José Maria da Silva Júnior, 

promovido ao cargo de 10º Procurador de Justiça, pelo critério de merecimento, na 

185ª Sessão Extraordinária do Conselho Superior do Ministério Público, realizada no 

dia primeiro deste mês e ano (01.11.2012). O respectivo termo restou assinado pelo 

empossando e por todos os Membros do Colegiado presentes. Às nove horas e 

vinte minutos (09h20min), os Drs. Ricardo Vicente e Elaine Pires tomaram assento 

em  plenário.  Na  sequência,  a  palavra  foi  concedida  ao  empossado,  que 

cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  iniciou  o  seu  discurso  agradecendo,  em 

especial, à sua esposa Fernanda, que sempre lhe ofereceu todo o apoio. Reafirmou 

o  compromisso  assumido  no  discurso  de  posse  anterior,  registrando  todo  o 

aprendizado  adquirido  ao  longo  de  um  ano  em  que  compôs  o  Colégio  de 

Procuradores.  Destacou,  ainda,  que  é  uma  honra  fazer  parte  de  um Colegiado 

composto de pessoas tão especiais, a quem aprendeu a admirar ainda mais. Por 

fim, rogou a Deus a graça de ser munido com sentimentos como amor, amizade e 

solidariedade, e, ainda, a capacidade de compartilhar sua vivência e dons por Ele 
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concedidos,  contribuindo  para  o  aprimoramento  e  fortalecimento  da  justiça  no 

Estado  do  Tocantins.  Em  seguida,  todos  os  Procuradores  de  Justiça  presentes 

fizeram uso da palavra, parabenizando o Dr. José Maria pela posse e dando-lhe as 

boas vindas. Na sequência, a palavra foi concedida à Sra. Fernanda Prado Maia e 

Silva, esposa do empossado,  que o congratulou por mais este êxito na carreira,  

destacando suas qualidades como pai e marido zeloso, merecedor de tudo o que 

conquistou até o momento. Logo após, concedeu-se a palavra, também, ao Sr. José 

Arlindo dos Santos, tio do empossado, que, em nome da família, parabenizou o Dr. 

José Maria pela posse, ressaltando que a sua reentrada no Colégio de Procuradores 

vem confirmar a sua capacidade profissional e a certeza de que estará cumprindo o 

papel que lhe compete na sociedade. Por fim, o Presidente cumprimentou a todos os 

presentes e destacou que, no seu entendimento, o Conselho Superior do Ministério 

Público,  quando do primeiro julgamento do edital  de promoção ao cargo de 10º 

Procurador de Justiça, não errou, tendo ocorrido apenas um pequeno equívoco que 

se resolveu rapidamente. Dito isso, registrou sua satisfação por reconduzir  o Dr. 

José Maria ao posto já conquistado, por mérito, pelos trabalhos desempenhados ao 

longo dos anos como membro do  parquet tocantinense, tendo a certeza de que o 

compromisso  dele  com  o  Ministério  Público  será  honrado,  pois,  em  todo  esse 

período, tem prestado grande serviço à sociedade. Nada mais havendo, a sessão foi 

encerrada às dez horas (10h), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano 

Pires, lavrei  a presente, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada 

para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho 

Angélica Barbosa da Silva                                                     Vera Nilva Álvares Rocha 
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(continuação da Ata da Sessão Solene de Posse de Procurador de Justiça)

João Rodrigues Filho                                                         José Demóstenes de Abreu

Ricardo Vicente da Silva                                                  Marco Antonio Alves Bezerra 

Elaine Marciano Pires                                                          José Maria da Silva Júnior
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